
IT Modulo con 2 ingressi e 2
relè 24 / 230 V

EN 2 inputs and 2 relay output @ 24
/ 230 V module

ES Módulo de 2 entradas y 2 salidas
de relé 24 / 230 V

FR Module 2 entrées et 2 sorties
relais 24 / 230 V
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Descrizione generale

Il modulo EM322AC permette di interfacciare ad una centrale analogica-indirizzata dei dispositivi
esterni per mezzo di due ingressi supervisionati e due uscite relè (attivabili in maniera indipendente) in
grado di commutare carichi 24V o 230 V.
Sul retro del modulo è riposta l'etichetta con i dati di targa che riporta anche il numero seriale univoco
che identifica il dispositivo.

Nota
I moduli EM322AC sono certificati secondo le norme EN54-17 Isolatori di corto circuito e
EN54-18 - Dispositivi di ingresso/uscita.

Descrizione delle parti

A Terminali del loop
B Terminali di ingresso 1
C Terminali di ingresso 2
D LED rosso "ALARM"
E LED giallo "FAULT"
F LED verde "OUT"
G Connettori per abilitazione/disabilitazione della supervisione su uscita 1
H Connettori per abilitazione/disabilitazione della supervisione su uscita 2
I Terminali di uscita relè 1
J Terminali di uscita relè2
K Fori di fissaggio con flange rimuovibili

Morsettiera

Loop Terminali per il collegamento con il loop.

IN1
Terminali di ingresso supervisionati: permettono di
acquisire lo stato di uno o più contatti e riportarlo sulla
centrale di controllo.
Va utilizzato per il collegamento alla centrale di dispo-
sitivi esterni quali rivelatori lineari di fumo con uscita a
relè o qualsiasi tipo di dispositivo dotato di uno o più
relè di uscita.

Resistenza di riposo: 22k Ohm
Resistenza di allarme: 2k2 Ohm

IN2

OUT1 Terminali di uscita contatto pulito supervisionabili: per-
mettono di attivare dispositivi quali elettromagneti per
porte tagliafuoco, ecc.

Relè bistabile, mantiene lo stato
di commutazione inviato dalla
centraleOUT2

Segnalazioni LED

ALARM rosso Ingresso in allarme

FAULT giallo

Guasto su uscite supervisionate (tensioneminore di 7V o
assorbimento di corrente superiore a 2mA)
Guasto su ingresso
Guasto su isolatore

OUT verde Uscita attiva

Contatti "Monitor"

Il modulo può effettuare la supervisione di ogni uscita tramite un controllo della tensione ai capi del con-
tatto "NO".
E' possibile abilitare omeno la supervisione di ogni uscita cambiato la posizione al ponticello sui contatti
"Monitor":

ENABLED Controllo tensione abilitato
DISABLED Controllo tensione disabilitato

Attenzione
I connettori per il ponticello sono connessi direttamente alla tensione di uscita.

Specifiche tecniche

Tensione di ingresso
intervallo da 19 a 30 V
nominale 24 V

Consumo
a riposo 80 μA
in allarme 10mA

Resistenza di bilanciamento ingresso 22 KOhm
Resistenza di allarme ingresso 2,2 KOhm

Caratteristiche relè
MAX 5A / 30 V

MAX 5 A / 230 V ~ (con carico resi-
stivo)

Condizioni ambientali di funzionamento
Temperatura da -10 a +40 °C
Umidità relativa 95% senza condensazione

Dimensioni
Altezza (flange incluse) 113mm
Altezza (flange escluse) 90mm
Larghezza 71mm
Profondità (morsetti inclusi) 43mm
Profondità (morsetti esclusi) 40.5mm

Peso 130 g

Specifiche isolatore (EN 54-17) min max
Vloop 19 V 30 V

VSO 10,5 V 11,9 V

VSC 2,95 V 8,04 V

IC 400mA 600mA

IS 400mA 600mA

IL - 10,91mA

ZC 0,1 0,223

(EN IEC 62368-1)

Classe d'isolamento

Tipo terminali
LOOP PS1, ES1
IN1/IN2 PS1, ES1

OUT1/OUT2 PS3, ES3

Installazione

Il modulo si collega alla centrale di rivelazione per mezzo di un conduttore a 2 poli twistato e schermato,
su tale conduttore viene trasferita sia l'alimentazione che la comunicazione digitale bidirezionale (fare
riferimento al manuale della centrale, nel paragrafo relativo all'installazione vengono forniti i dettagli sul
cablaggio).

Attenzione
L’installazione deve essere eseguita in conformità alle regole impiantistiche nazionali e la sor-
gente di alimentazione da commutare in uscita deve essere fornita tramite un dispositivo di
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protezione ipolare.
I cavi utilizzati per il ca laggio del prodotto devono avere sezione adeguata ed essere in con-
formità alla norme IEC 332-1-2 o IEC 332-2-2.

Attenzione
Il prodotto deve essere installato all’interno di un involucro antifuoco.
Le due etichette stacca ili con il numero seriale vanno rimosse dal modulo e posizionate una
sulla scatola nella uale viene alloggiato il modulo ed una sulla piantina dell impianto.

Utilizzo del driver EDRV2000
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Circa uestomanuale
Codice del manuale

Revisione

Copyright
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Ai sensi dell art 26 del Decreto Legislativo 14 marzo 2014 n 4 "Attuazione della direttiva
2012/1 /UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)"
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Product description

Note
he EM322AC are certified and approved in accordance ith EN54-17 hort-circuit isolators
and EN54-18 Input/ utput devices.

Description of the parts

A
B
C
D
E
F
G
H
I
J
K

Terminals

Loop

IN1

IN2

OUT1
OUT2

LED signallings

ALARM

FAULT

OUT

Monitor Contacts

ENABLED
DISABLED

Attention
he umper connectors are connected directl to the output voltage.

Technical specifications

Po er supply
range
nominal

Current dra
in standby
in alarm

Input balancing resistance
Alarm input resistance

Relay contact rating

Environmental conditions
Temperature
Relative humidity

Dimensions
eight
idth ( ith anchor locations)
idth ( ithout anchor locations)
eight ( ith anchor locations)
eight ( ithout anchor locations)
idth

Depth ( ith terminal boards)
Depth ( ithout terminal boards)

eight

Isolator specifications (EN 54-17) min max
Vloop
VSO
VSC
IC
IS
IL
ZC

(EN IEC 62368-1)

Insulation class

Type of terminals
LOOP
IN1/IN2

OUT1/OUT2

Installation

Attention
he installationmust e carried out in accordance ith the national regulations governing instal-
lations and the po er source to e s itched to the output must e provided through a ipolar
protection device.
he ire used for iring of the product must have an ade uate section and compl ith the
IEC 332-1-2 or IEC 332-2-2 standards.



Attention
he devicemust e installed inside a fireproof enclosure.
he t o remova le serial num er stic ers should e ta en off themodule one should e atta-
ched to the o here the device is to e housed the other to the installation la out.

Using the EDRV2000 driver
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Documents for the users

arnings and limitations

Manufacturer's details
Manufacturer
Production plant
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About this manual
Manual code

Revision

Copyright

EEE

lnformative notice regarding the disposal of electrical and electronic e uipment (applicable in
countries ith differentiated aste collection systems)
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Descripción general

Nota
Los m dulos EM322AC est n certificados seg n las normas EN54-17 Aislantes de cor-
tocircuito EN54-18 - Dispositivos de entrada/salida.

Descripción de las piezas

A
B
C
D
E
F
G
H
I
J
K

Terminales

Loop

IN1

IN2

OUT1
OUT2

Se ales LED

ALARM

FAULT

OUT

Contactos Monitor

ENABLED
DISABLED

Atención
Los conectores del puente est n conectados directamente a la tensi n de salida.

Especificaciones técnicas

Tensión de alimentación
intervalo
nominal

Consumo
en reposo

en alarme
Resistencia de balanceo entrada
Resistencia de alarma entrada

Caracter sticas del relé

Condiciones ambientales
Temperatura
umedad relativa

Medidas
Altura
Ancho (bridas incluidas)
Ancho (bridas no incluidas)
Altura (bridas incluidas)
Altura (bridas no incluidas)
Ancho
Profundidad (terminales incluidos)
Profundidad (terminales noincluidos)

Peso

Especificaciones del aislador (EN 54-17) min max
Vloop
VSO
VSC
IC
IS
IL
ZC

(EN IEC 62368-1)

Clase de aislamiento

Tipo de terminales
LOOP
IN1/IN2

OUT1/OUT2

Instalación

Atención
La instalaci n de e efectuarse de conformidad con las normas nacionales de instalaciones la
fuente de alimentaci n por conmutar en la salida de e suministrarsemediante un dispositivo
de protecci n ipolar.
Los ca les utilizados para el ca leado del producto de en tener la secci n adecuada cumplir
con las normas IEC 332-1-2 o IEC 332-2-2.

Atención
El producto de e instalarse dentro de una carcasa antiincendios.
Las dos eti uetas separa les con n mero de serie de en e traerse del m dulo colocarse
una so re la ca a en donde se encuentra alo ado el m dulo la otra so re el plano del sistema.



Uso del driver EDRV2000

Prueba y mantenimiento
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Documentación para los usuarios

Advertencias y limitaciones

Datos del constructor
Fabricante
Planta de producción
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Sobre este manual
Código del manual

Revisión

Copyright

RAEE

Información sobre la eliminación de e uipos eléctricos y electrónicos (aplicable en los Pa ses
con sistemas de recogida selectiva)

FR

Description générale

Note
Les modules EM322AC sont certifi s selon les normes EN54-17 - Isolateurs de court-circuits
et EN54-18 - Dispositifs d entr e/sortie.

Description des pièces

A
B
C
D
E
F
G
H
I
J
K

Terminaux

Loop

IN1

IN2

OUT1
OUT2

Signaux LED

ALARM

FAULT

OUT

Contacts Moniteur

ENABLED
DISABLED

Attention
Les connecteurs pour le umper sont connect s directement à la tension de sortie.

Caractéristi ues techni ues

Tension d'alimentation
intervalle
nominale

Consommation
en repos
en alarme

Résistance de balancement entrée
Résistance d'alarme entrée

Caractéristi ues relais

Conditions environnementales de fonctionnement
Température
umidité relative

Dimensions
auteur
Largeur (flanges incluses)
Largeur (flanges excluses)
auteur (flanges incluses)
auteur (flanges excluses)
Largeur
Profondeur (supports inclus)
Profondeur (supports exclus)

Poids

(EN IEC 62368-1)

Classe d'isolement

Type de borniers
LOOP
IN1/IN2

OUT1/OUT2

Installation

Attention
L’installation doit tre r alis e conform ment au r gles de construction nationales et la
source d’alimentation à commuter en sortie doit tre fournie par un dispositif de protection ipo-
laire.
Les c les utilis s pour le c lage du produit doivent avoir une section ad uate et tre con-
formes au normes IEC 332-1-2 ou IEC 332-2-2.

Attention
Le produit doit tre install à l’int rieur d’un conteneur anti-feu.
Les deu ti uettes d tacha les avec le num ro s riel doivent tre retir es dumodule et pla-
c es une sur le oitier o est log le module et une sur le sch ma du s st me.

Utilisation du driver EDRV2000

Test et entretiens
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Documentation pour les utilisateurs

Avertissements et limitations

Données du constructeur
Constructeur
Site de production
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A propos de ce manuel
Code du manuel

Révision

Copyright

DEEE

Informations sur l élimination des é uipements électri ues et électroni ues (applicable dans les
Pays avec systèmes de récolte sélective)


